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СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ   
ШІСТДЕСЯТА СЕСІЯ                                 

           
РІШЕННЯ 

                                                                               
 “15” серпня 2019 р. м.Старобільськ   № 60/4    

 

Про внесення змін до міської цільової програми розвитку житлового    
господарства м. Старобільськ на 2018-2020 роки 

            

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”, Закону України “Про житлово-комунальні 

послуги”, з метою  забезпечення належного розвитку житлового господарства 

м.Старобільська, Старобільська міська рада Луганської області 

ВИРІШИЛА: 

1. Внести зміни до додатку 3 “Перелік об’єктів, які будуть фінансуватись 

за Програмою”  міської цільової програми розвитку житлового господарства           

м. Старобільськ на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням  від 23.11.2017           

№ 34/6  (із змінами), а саме: 

1.1 у пункті 1 “Виготовлення технічного висновку про стан будівельних 

конструкцій житлових будинків, стану дахів; виготовлення та/або коригування 

проектно-кошторисної документації будівельних робіт” з терміном виконання   

2019 рік підпункт 2 “капремонт дахів” доповнити текстом “гуртожиток 

м.Старобільськ за адресою: пл. Гоголя, 2 (рік введення в експлуатацію 1959)” 

1.2  у пункті 3 “Капітальний ремонт дахів багатоквартирних житлових 

будинків” з терміном виконання 2019 рік доповнити текстом “гуртожиток 

м.Старобільськ за адресою: пл. Гоголя, 2 (рік введення в експлуатацію 1959)” 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

Старобільської міської ради з питань економічного розвитку, бюджету, 

фінансів та комунальної власності і постійну комісію Старобільської міської 

ради з питань інфраструктури міста. 

 

 

Міський голова                                  Підпис                                 Яна ЛІТВІНОВА 

 

 

 

 
 


